

庆阳市正宁县统计局 2017 年度 部门决算分析

2017 年，我单位决算工作认真贯彻落实全省财政决算工作会议精神，在财政局的精心指导下，完成了本单位 2017 年度决算编制工作，现对决算情况分析如下：

一、单位情况

(一) 基本情况

1. 主要职能

正宁县统计局是 1980 年 9 月成立的行政单位，为县政府工作部门。主要职能是负责全县社会经济的统计业务、抽样调查及重大国情国力的普查等工作。

2. 机构情况

根据正编办发（2012）99 号文件规定我单位为公务法管理的行政机构 1 个，独立核算 1 个，与上年无增减变化。

3. 人员情况

①**人员编制情况。**根据正政办发（2010）205 号文件核定我单位编制 10 人，其中：公务员 7 人，参照公务员法管理 2 人，工勤 1 人。年末实有人数 20 人，其中：公务员 7 人，参照公务员法管理 2 人，工勤 1 人，超编 10 人。人员超编是主要原因两方面：一是历史性超编，二是近年新分配大学生招考录用人员没有编制。

②**人员变化情况：**2016 年年末在职人员 20 人，退休 1 人，死亡 1 人；2017 年度年末在职人员 19 人，退休 2 人，遗属供养 2 人。

(二) 当年取得的主要事业成就

2017 年，全县统计工作在县委、县政府的正确领导下，在上级统计部门的精心指导下，全面贯彻落实党的十八大、十八届六中全会精神，紧紧围绕全县经济工作会议、全省统计工作会议和市政府综合口工作会议精神，积极组织开展“统计改革提质年”活动，坚持围绕中心、服务大局，坚持开拓创新、依法统计，深化统计管理体制改革，创新统计方法，夯实统计基础，提高服务水平，努力开创统计工作新局面，更好地适应、反映、把握和服务经济发展新常态。根据市统计局《2017 年县区统计工作绩效考核办法》和《全市统计工作要点》文件精神，结合我县统计工作实际，经认真测算，总分为 109 分。现对 2017 年我县统计工作目标责任完成情况自查如下：

一、加大宣传，抓好《意见》和《办法》的贯彻落实

认真贯彻落实中央《关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的意见》和《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》精神，通过召开支部会、职工会和部门联席会议等形式，传达学习张高丽副总理调研国家统计局的讲话精神和国家、省、市的贯彻意见及文件主要精神，进一步增强深化统计管理体制改革的担当意识和责任意识，主动作为，初步草拟贯彻落实《实施意见》。扎实开展统计数据质量专项整治活动，推进联网直报，积极开展统计执法活动，查处统计违法案件 1 起，切实提高数据质量和工

作水平。根据工作需要，对专业人员实行 AB 岗情况进行了调整，研究制定了《正宁县统计局统计数据质量评估工作规定》，进一步完善细化各专业数据审核评估办法，有效防范“统计造假、弄虚作假”统计违法行为。

二、加强监测，抓好统计服务质量

加强对农业、工业、投资、房地产、建筑业、批零住餐业、服务业等领域的统计监测，密切关注经济运行趋势，坚持每月召开专业座谈会，碰撞观点、交流看法，形成月度经济形势综合分析报告，及时向县委、县政府主要领导反映经济发展情况和苗头性、趋势性的问题，提出建议，较好的发挥了参谋助手作用。精心编印《正宁统计》9 期，撰写专题分析调研文章 4 篇；发布《2016 年正宁县国民经济和社会发展统计公报》；编印出版《正宁统计年鉴》；向市、县报送各类信息 200 余条。

三、理顺渠道，抓好部门数据和重点行业

为切实发挥统计职能作用，正确指导全县统计工作，精准研判经济形势，县局向县政府常务会议专题汇报统计工作 2 次，县政府今年共 6 次召开统计工作联席会议、固定资产投资统计工作会议和季度经济形势分析会议，通报进展、研究现状、解决问题，有力地促进了统计工作顺利开展。全力抓促投资项目入库和“四上”企业培育，全年完成 3 户房地产企业、2 户住餐企业和 1 户服务业企业的入库任务。

四、夯实基础，抓好基层规范化建设

围绕巩固提升乡镇统计站“八有”、村级统计室“四有”和“四上”企业统计工作室规范化建设思路，我们以加强统计内业建设为重点，从档案建设、制度建设和硬件设施建设为抓手，不断提升管统治统水平。结合第三次农业普查督查，组织力量全面指导落实 9 个专业统计工作规范、11 种综合台帐的续建和档案管理工作。购置 14 台电脑和 1 台打印机，更换了全县 10 个乡镇统计站电脑和局机关部分老化电脑。采取以会代训、集中培训和面对面检查指导相结合等办法，对“四上”企业和乡镇统计站统计人员传授统计工作新知识、新理念。全面落实国家、省、市《关于开展一套表调查单位全面核查工作的通知》文件精神，成立了全县一套表调查单位核查领导小组，制定了核查工作方案，6 月下旬组织专业统计人员全面入户核查了调查单位的真实性和准确性，对个别企业存在的问题进行认真整改，9 月份顺利通过了省市的核查验收工作。

五、突出重点，抓好普查调查工作

组织完成农业普查数据资料的录入、审核和上传工作，县农普办多次组织督查暗访活动，对农业普查知晓率、入户率进行抽查，集体约谈 10 个乡镇的乡镇长和 2 个乡镇普查办主任，对发现的问题及时整改。按照国家统计局对人口抽样调查工作的统一部署，10 月下旬，扎实开展 2017 年人口变动情况抽样调查工作，加强对调查各个阶段的组织管理，高标准、严要求，及时解决调查工作中遇到的困难和问题，扎扎实实地做好每个环节的工作，圆满完成了调查任务。

六、规范流程，抓好城乡住户换户工作

根据省市有关精神，我局提前准备，加强宣传，强化培训，制定工作方案，规范工作流程，开展面对面调查，保证原始样本的代表性和科学性。目前，抽中的 130 户城乡调查户已进入记账阶段。

七、提高素质，抓好业务培训

今年共举办各类业务培训班 7 期 566 人次，对全县农业、工业、投资、房地产、建筑业、批零住餐业、服务业企事业单位的分管领导、统计人员进行全面培训，并组织编印了《2017 年建设领域统计工作手册》和《统计知识提要本》，呈送县委、县政府和乡镇、县直部门领导，加强统计法律法规的宣传力度。两次对各乡镇扶贫专干、驻村干部、村干部和统计局全体职工举办贫困户人均可支配收入计算方法培训班，实现标准方法统一，确保贫困人口收入数据真实准确。

八、从严治党，抓好党建和党风廉政建设

抓好“两学一做”常态化制度化学习教育和“三纠三促”专项行动整治工作，对查找出的问题，认真即知即改。坚持思想道德“软约束”和廉政制度“硬约束”相结合，引导广大干部守纪律、讲规矩，不断提高工作的自觉性、主动性和积极性，把心思用在干事业上，把精力放在干工作上，努力营造良好的统计政治生态。全面落实党风廉政建设主体责任和第一责任人责任，班子成员认真履行“一岗双责”，紧盯“两个责任”，层层传导压力，从源头上预防腐败现象的发生；局长、副局长及分管股室负责人层层签定责任书，明确责任，抓好落实；按季度开展党员干部廉政和纪律约谈，细化切实可行的防控整治措施。

九、统筹推进，抓好扶贫攻坚精准脱贫工作

今年，我们加强对永和镇于庄村精准扶贫工作的组织领导，建立健全双联工作机制，形成帮扶合力。制定精准扶贫工作计划，完善帮扶工作机制。以解决农民最关切的实际问题为着力点，把加强农业基础设施建设，促进农业产业化建设，培养增收支柱产业作为工作重点，在经费十分困难的情况下，为帮扶村解决帮扶资金 6000 元，帮助帮扶户增收，有效破解帮扶村组发展难题。积极参与到全县精准扶贫精准脱贫工作之中，做好全县农村居民人均可支配收入调查工作，重点监测全县 80 户贫困人口的家庭经济收入状况，并协调指导相关部门和各乡镇科学测算贫困户家庭经济收入情况。10 月下旬，组织全局统计业务骨干，倾情倾力参与到全县精准脱贫验收工作之中，尽心尽力地为今年全县扶贫工作收好尾贡献一份力量。

今年我县的统计工作虽然取得了一定的成绩，但也有一些问题和不足：乡镇和企业统计队伍素质差，基础薄弱、新手多，业务水平有待提高；深入开展调查研究少，统计分析有数据、有观点，但缺乏针对性的意见和建议；基层统计信息化建设相对落后，存在人才缺乏、设备老化和应用水平低等问题。在今后的工作中，我们要坚持开拓创新、依法统计，深化统计体制改革，创新统计方法，夯实统计基础，提高服务水平，努力开创统计工作新局面，更好地适应、反映、把握、服务经济发展新常态，努力推动我县统计工作再上新台阶，为实现全县经济社会持续健康发展提供坚实的统计保障。

二、收入支出预算执行情况分析

（一）收入支出预算安排情况

2017 年度我单位收、支预算数均安排 166.50 万元，较 2016 年收支 279.57 万元减少支出预算 113.07 万元，主要是项目支出预算减少。

(二) 收入支出执行情况

2017 年度收入总计 166.50 万元，比上年度 279.57 万元减少 113.07 万元，减少 40.45%，支出实际完成 166.50 万元，比上年度 279.57 万元减少 113.07 万元，减少 40.45%，收支较少主要是去年存在在职人员死亡增加抚恤金和遗属供养共 68.41 万元及项目支出减少。

B0210_收入支出上下年度对比分析评价表

行次	收入								支出																	
	收入总计	比上年增减%	其中：本年收入						本年支出	比上年增减%	其中：															
			财政拨款收入	比上年增减%	事业收入	比上年增减%	其他	比上年增减%			按支出性质								按支出经济分类							
											基本支出	比上年增减%	项目支出	比上年增减%	其他	比上年增减%	工资福利支出	比上年增减%	商品和服务支出	比上年增减%	对个人和家庭的补助	比上年增减%	基本建设支出及其他资本性支出	比上年增减%	其他	比上年增减%
栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
1	166.5	-40.45	166.5	-40.45	0	0	0	0	166.5	-40.45	163.5	-28.54	3	-94.09	0	0	98.86	-5.43	7	-77	60.63	-49	0	0	0	0

B0220_财政拨款收入支出上下年度对比分析评价表

行次	本年收入						本年支出																			
	合计		一般公共预算		政府性基金预算		合计		按预算分类				按支出性质				按支出经济分类									
	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	一般公共预算		政府性基金预算		基本支出		项目支出		工资福利支出		商品和服务支出		对个人和家庭的补助		基本建设支出及其他资本性支出		其他	
									金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%	金额	比上年增减%
栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
1	166.5	-40.45	166.5	-40.45	0	0	166.5	-40.45	166.5	-40.45	0	0	163.5	-28.54	3	-94.09	98.86	-5.43	7	-77	60.63	-49	0	0	0	0

1.收入支出与预算对比分析

2017 年度收入预算 166.50 万元，支出预算 166.50 万元，年终收入决算 166.50 万元，支出决算 166.50 万元，差异率分别为 0。

B0110_收入支出预、决算对比分析评价表

行次	收入															支出														
	收入总计			其中：												本年支出			其中：											
	预算数	决算数	差异率%	年初结转和结余			本年收入			其中：						预算数	决算数	差异率%	基本支出			项目支出								
				预算数	决算数	差异率%	预算数	决算数	差异率%	财政拨款			非财政拨款						预算数	决算数	差异率%	其中：财政拨款			预算数	决算数	差异率%	其中：财政拨款		
预算数	决算数	差异率%	预算数							决算数	差异率%	预算数	决算数	差异率%	预算数	决算数	差异率%	预算数				决算数	差异率%	预算数				决算数	差异率%	
栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
1	166.5	166.5	0	0	0	0	166.5	166.5	0	166.5	166.5	0				166.5	166.5	0	163.5	163.5	0	163.5	163.5	0	3	3	0	3	3	0

2.收入支出结构分析

2017 年度收入总计 166.50 万元，其中财政拨款收入 166.50 万元，占年度收入 100%。本年度支出总计 166.50 万元。其中按资金来源：财政拨款支出 166.50 万元，占本年度支出的 100%，按支出性质：基本支出 163.5 万元，占本年支出的 98.20%；项目支出 3 万元，占总支出的 1.8%；按支出经济分类：工资福利支出 98.86 万元，占本年支出的 59.38%；商品和服务支出 7 万元，占总支出的 4.2%；对个人和家庭的补助 60.63 万元，占总支出的 36.4%；对企事业单位的补助支出 0 万元，占总支出的 0%。

B0120_收入支出结构分析评价表

行次	收入结构									支出结构																				
	本年收入	财政拨款收入		事业收入		经营收入		其他		本年支出	按资金来源				按支出性质					按支出经济分类										
		金额	占本年收入%	金额	占本年收入%	金额	占本年收入%	金额	占本年收入%		财政拨款支出	占本年支出%	其他	占本年支出%	基本支出	占本年支出%	项目支出	占本年支出%	经营支出	占本年支出%	工资福利支出	占本年支出%	商品和服务支出	占本年支出%	对个人和家庭的补助	占本年支出%	基本建设支出及其他资本性支出	占本年支出%	其他	占本年支出%
栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
1	166.5	166.5	100.00	0	0	0	0	0	0	166.5	166.5	100.00	0	0	163.5	98.20	3	1.8	0	0	98.86	59.38	7	4.2	60.63	36.4	0	0	0	0

B0130_项目资金收入支出分析评价表

行次	资金来源									支出数											年末结转和结余						
	合计	年初结转和结余				财政拨款	占资金来源%	其他	占资金来源%	合计	按资金来源				按支出经济分类							合计	占项目资金来源%	其中:			
		小计	占资金来源%	其中:							财政拨款	基本支出占%	其他	项目支出占%	工资福利支出、离退休费和住房改革支出	占项目支出%	商品和服务支出	占项目支出%	基本建设支出和其他资本性支出	占项目支出%	其他			占项目支出%	年末财政拨款项目结转和结余	占资金来源%	
				财政拨款结转和结余	占资金来源%																						
栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	
1	166.50	0	0	0	0	166.5	100	0	0	166.5	166.5	98.2	0	1.8	159.5	0	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

B0310_人均支出分析评价表

行次	在职人员	离退休人员	基本支出和项目支出							一般公共预算财政拨款基本支出和项目支出						
			人均基本工资、津补贴和奖金	人均离退休费	其中:基本支出				人均基本工资、津补贴和奖金	人均离退休费	其中:基本支出					
					人均小计	人均人员经费		人均日常公用经费			人均小计	人均人员经费		人均日常公用经费		
						人均小计	其中:人均基本工资、津补贴和奖金	人均小计				其中:人均办公费	人均小计	其中:人均基本工资、津补贴和奖金	人均小计	其中:人均办公费
栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1	19	2	5.2	5.92	8.61	8.39	5.2	0.21	0.13	5.2	5.92	8.61	8.39	5.2	0.21	0.13

3.重点经济分类支出执行情况

(1) 三公经费支出情况：2017年我单位“三公经费”共支出0.38万元，人均支出0.02万元。其中公务接待费0.38万元，人均0.02万元。

(2) 会议费支出情况：会议费支出0.11万元，人均0.006万元。

(3) 其他对本单位影响较大的支出情况：1.归口离休退休工资为 141826 元,低于上年,是因为其上年包括：1、机关事业单位在职死亡抚恤金 674024 元。2、增加遗属供养，全年生活补贴为 10080 元。3、退休人员为副县级，本身退休工资较高。而本年度仅为正常退休及遗属供养支出。

(4) 重点经济分类支出中存在的问题及改进措施：无

(三) 年末结转和结余情况

我单位 2016 年年末无结转结余。

B0230_年末结转和结余及事业单位基金结余分析评价表

行次	年末结转和结余比上年增减情况																		事业单位基金年末结余比上年增减情况					
	年末结转和结余						其中：												事业基金结余			专用基金结余		
	年末结转和结余	比上年增减	增减%	其中：			基本支出结转	比上年增减	增减%	项目支出结转和结余						年末经营结余	比上年增减	增减%	事业基金年末结余	比上年增减	增减%	专用基金年末结余	比上年增减	增减%
				财政拨款年末结转和结余	比上年增减	增减%				项目支出年末结转和结余	比上年增减	增减%	其中：											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	
1																								

(四) 当年预算执行中存在问题、原因及改进措施：

三、资产负债情况分析

2017 年度我单位资产总计 62.48 万元，比上年度 69.68 减少 10.30%,其主要原因为上年度年末有结余 6.78 万元，本年度支出。其中固定资产总计 62.48 万元，比上年度减少 2.5%，占资产总量的 100%。

B0510_资产负债变动情况分析评价表

行次	资 产											负 债																	
	合计	比上年 增减%	其中：									合计	比上年 增 减%	其中：应付类往来款					其中：事业单位负债										
			固定资产					应收类往来款						小计	比上年 增 减%	其中：				借款 小计	比上年 增 减%	资产负 债率%	比上年 增 减%						
			小计	比上年 增减%	占资产 总量%	其中：			应收 和预 付账 款	比上年 增 减%	其他应 收款					比上年 增 减%	应付 和预 收款 项	比上年 增 减%	其他应 付款					比上年 增 减%					
						房屋	比上年 增 减%	在 职 人 员 人 均 办 公 房 面 积																	汽 车	比上年 增 减%	在 职 人 员 人 均 一 般 公 务 用 车		
小计	比上年 增 减%	应 收 和 预 付 账 款	比上年 增 减%	其 他 应 收 款	比上年 增 减%																								
栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29
1	35.72	-42.83	35.72	-42.83	100	0.45	0	1.05	0	-100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

四、本年度部门决算等财务工作开展情况

1、本单位财务管理、决算组织、编报、审核情况。

2017年，我单位严格遵守财务管理制度，认真坚持“收支”两条线，严格支付程序，特别是项目资金做到了专款专用，绝不挪用挤占，做到量入为出，节约支出，减少不必要的开支，让各项财政补贴资金规范运行，阳光操作，确保全局各项事业的正常运转。

根据正宁县财政局关于编报2017年度部门决算报表的有关会议精神和财政预决算及财务会计管理有关制度规定，为做好我单位2017年决算编报工作，全面、真实、准确地反映单位各项资金的使用情况与效益，我单位及时安排部署，并做好组织领导和协调工作，通过进一步理顺单位会计核算、财务管理、资产管理、人事管理等相关工作，全面总结年度财务收支、往来款项、资产负债、缴拨款项、机构人员和资金使用等情况，严格按照县财政局要求的规范决算流程，认真学习研究了财务决算系统，坚持“先审后汇”，严格审查上下年度数据衔接是否一致，各项收支是否完整准确，表内表间逻辑是否合理。并进一步健全了“账表一致性”核查机制，在报送决算报表的同时提供了我单位相关账簿和原始凭证，实现账表、账账、账实“三统一”，保证了单位决算中相关数据准确无误，切实提高了决算数据质量。

2. 本单位决算公开工作情况。

我单位2017年部门决算在财政局批复后，我们立即根据各级有关部门预决算公开的总体要求，按照下发的部门决算公开格式、公开内容，及时整理有关数据，按要求

期限在县政务服务网进行了公开公示，接受社会各界监督。今后，我单位将继续按照各级的公开公示要求，继续做好部门决算公开工作。

3. 对部门（单位）决算管理及报表设计的意见建议。

希望在能保证信息质量的基础上，进一步改善报表体系，增加自动提取，减少手工录入，同时也希望加强“金财工程”集中收付建设，尽快实现与单位账务核算的无缝对接，进而实现报表数据的自动提取，减少单位工作压力

4.对加强部门决算数据分析利用工作的建议。

无

正宁县统计局

2018年8月3日

2017 年庆阳市正宁县统计局决算填报说明

我单位 2017 年部门决算编报工作，认真贯彻全县财政决算工作会议精神，按照“提前准备夯基础、认真编审求质量”的原则，提前与财政局相关股室及其他部门核对收入数字、拨款数字、资产数字及人员信息，确保决算数字准确无误，在财政局分管股室的大力支持与精心指导下，认真编制，严格审核，顺利完成了 2017 年度部门决算编报工作，现就决算有关情况说明如下：

一、决算汇编基本情况

(一) 部门机构情况说明

2017 年度，纳入本部门决算汇编范围的独立核算单位共 1 个，比上年增减 0 个，分类说明如下：

项目	数量	比上年增减	变动原因说明
合 计	1		
一、按单位基本性质			
行政单位	1		
事业单位	0		
其他			
二、按执行会计制度	1		
行政单位	1		
事业单位(含行业)	0		
民间非营利组织			
企业			
三、按单位预算级次			
一级预算单位	1		
二级预算单位			
三级预算单位			

(二) 部门录入户数说明

2017年度，本部门决算汇编户数共 1 个，比上年增减 0 个，分类说明如下：

项目	数量	比上年增减	变动原因说明
合 计	1		
一、单户表	1		
二、行政单位汇总录入表			
三、事业单位汇总录入表			
四、经费自理事业单位汇总录入表			
五、乡镇汇总录入表			
六、其他单位汇总录入表			
七、经费差额表			
八、调整表			
九、叠加汇总表			

二、基础数据核对情况

(一) 与财政部门对账情况

1. 财政拨款核对情况

(1) 单位本年度实际收到的公共预算财政拨款收入 166.50 万元，财政部门拨款对账单 166.50 万元，拨款数字核对一致，无差额。

(2) 单位本年度无政府性基金预算财政拨款收入。

(二) 上年结转和结余核对及指标变动情况

1. 本单位全口径、公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和财政专户管理资金的结转和结余资金上年年末数与本年年初数完全一致。

2. 本单位资产负债表年初数与上年年末数完全一致

3. 本单位 2017 年主要指标变动情况说明：

主要指标变动情况表

指 标	行次	本年度	上年度	比上年增减	增 减%	原因
栏 次		1	2	3	4	5
一、年度收支情况（单位：元）	1	—	—	—	—	—
1. 本年收入	2	1664950.00	2,727,812.30	-1062862.30	-38.96	支出减少
其中：一般公共预算财政拨款	3	1664950.00	2,727,812.30	-1062862.30	-38.96	支出减少
*其他收入	7					
2. 本年支出	8	1664950.00	2,795,657.50	-1130707.50	-40.44	支出减少
其中：基本支出	9	1634974.00	2,288,091.00	-653117.00	-28.54	支出减少
（1）人员经费	10	1453148.00	2,236,091.00	-782943.00	-35.01	支出减少
（2）日常公用经费	11	40000.00	52,000.00	-12000.00	-23.07	
项目支出	12	29976.00	507,566.50	-477590.50	-94.09	支出减少
（1）基本建设类项目	13					
（2）行政事业类项目	14	29976.00	507,566.50	-477590.50	-94.09	支出减少
经营支出	15					
3. 年末结转和结余	16		0	0	0	
其中：一般公共预算财政拨款	17		0	0	0	
二、年末资产负债情况（单位：元）	19	—	—	—	—	—
1. 资产总计	20	357203.50	624,778.50	-267575.00	-42.83	公务用车调拨至机关事务管理局
其中：固定资产价值	21	357203.50	624,778.50	-267575.00	-42.83	公务用车调拨至机关事务管理局
其中：房屋价值	22	4,500.00	4,500.00	0	0	无变化
汽车价值	25	0	267,575.00	-267575.00	-100	公务用车调拨至机关事务管理局
汽车数量（辆）	26	0	1	-1	-100	公务用车调拨至机关事务管理局
*汽车单价（元）	27	0	267,575.00	-267575.00	-100	公务用车调拨至机关事务管理局
2. 负债总计	28					
其中：*事业单位借款	29					
3. 净资产总计	30	357203.50	624,778.50	-267575.00	-42.83	公务用车调拨至机关事务管理局
其中：*结转和结余	31		0	0	0	
*非流动资产基金	32	357203.50	624,778.50	-267575.00	-42.83	公务用车调拨至机关事务管理局
三、年末机构人员情况（单位：个、人）	35	—	—	—	—	—
1. 独立编制机构数	36	1	1			
行政机构	38	1	1			
2. 独立核算机构数	39					
行政机构	41	1	1			
3. 年末编制人数	42	10	10			
行政人员	45	8	8			
其中：参照公务员法管理人员	46	2	2			
4. 年末实有人数	47	19	20			
在职人员	48	19	19			

行政人员	51	10	10			
其中：参照公务员法管理人员	52	2	2			
离休人员	53					
退休人员	54	2	2			
5. 年末一般公共预算财政拨款（补助）开支人数	55	23	23			
在职人员	56	19	19			
退休人员	59	2	2			
遗属供养	60	2	2			

三、报表审核情况

（一）审核情况

审核项目	数量	提示内容	单位说明
一、审核公式	0条		
1.表间公式	0条		
2.表内公式	0条		
二、审核模板	0条		

2017 年度审核三公经费超支。 全年“三公”经费共支出 3786 元。基本支出：公务接待支出 3768 元，较年初预算 800 元超支 2968 元。项目支出中公务接待为 1032 元，基本支出公务接待支出 2754 元。三公经费超支原因有以下几点：1. 本年度三公经费系统汇总为基本和项目两项，加入了项目支出。2. 我县三公经费核入数本来偏低。

（二）对报表指标、审核公式和审核模板的设置建议

无建议。

四、决算数据其他需要说明的情况

1.归口退休退休工资为 141826 元,低于上年,是因为上年包括：1、机关事业单位在职死亡抚恤金 674024 元。2、增加遗属供养，全年生活补贴为 10080 元。3、退休人员为副县级，本身退休工资较高。本年度仅为 2 个退休人员退休金和 2 人遗属供养。

2.行政单位的行政经费支出统计数说明

行政经费支出情况统计表

金额单位：元

项目			行政事业单位			
支出功能分类科目编码			科目名称（项目）	小计	基本支出	一般行政管理项目支出
类	款	项	栏次	7	8	9
			合计	1664950.00	1634974.00	29976.00
201			一般公共服务支出	1523124.00	1523124.00	29976.00
20105			统计信息事务	1523124.00	1523124.00	
2010501			行政运行	1286136.00	1286136.00	
2010504			信息事务			
2010505			专项统计业务	5396.00		5396.00
2010506			统计管理	10000.00		10000.00
2010507			专项普查活动	14580.00		14580.00
2010599			其他统计信息事务支出			
20199			其他一般公共服务支出			
2019999			其他一般公共服务支出			
208			社会保障和就业支出	141826.00	141826.00	
20805			行政事业单位离退休	141826.00	141826.00	
208051			行政事业单位离退休	141826.00	141826.00	
221			住房保障支出	207012.00	207012.00	
22102			住房改革支出	207012.00	207012.00	
2210201			住房公积金	207012.00	207012.00	

6.其他需要说明的问题

无

正宁县统计局

2018年8月3日

正宁县统计局 2017 年度“三公经费”部门决算说明

2017 年度我单位决算工作认真贯彻落实全县财政决算工作会议精神，在财政局的精心指导下，顺利完成了本单位 2017 年度的财务决算编制工作，现对“三公经费”决算情况说明如下：

三公经费支出情况：“三公”经费财政年初预算 0.08 万元，其中公务接待支出 0.08 万元。年终实际支出 0.2754 万元，其中公务接待支出 0.2754 万元。较年初预算 0.08 超支 0.1854 万元。三公经费超支原因有以下几点：一是本年度上级部门检查、考核多；二是我县三公经费核入数本来偏低；三是业务会议增加，支出增多。

正宁县统计局

2018 年 8 月 3 日